

"Щербаковский культурный центр" Кущинского сельского поселения муниципального района "Алексеевский район и город Алексеевка" Белгородской области, Муниципальное казенное учреждение культуры

Регион Белгородская область

Телефон +7 (47234) 76521

ИНН 3122509136

ОГРН 1123122000572

ОКПО 22254379

OKATO 14205827003

Расшифровка

Кущинский

OKATO

Факс

+7 (47234) 76521

Email alexbel-kushino@yandex.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	<u>Деятельность по организации отдыха и развлечений,</u> культуры и спорта
92.51	Основной	<u>Деятельность библиотек, архивов, учреждений</u> <u>клубного типа</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

Арбитражная практика

"Щербаковский культурный центр" Кущинского сельского поселения муниципального района "Алексеевский район и город Алексеевка" Белгородской области, Муниципальное казенное учреждение культуры не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 4104987 опубликован 14.03.2013

Сумма	24998.6 RUB
Исполнитель	<u>"БЕЛГОРОДСКАЯ СБЫТОВАЯ КОМПАНИЯ", ОАО</u>
Способ	Единственный поставщик

[&]quot;Щербаковский культурный центр" Кущинского сельского поселения муниципального района "Алексеевский район и город Алексеевка" Белгородской области, Муниципальное казенное учреждение культуры не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

\mathbf{r}	\sim	3 5 /	`TT	TO:	TTT	TOT
- 1)	а з	M	-11	-	ни	ия
\sim	\mathbf{u}	TAT	$^{\prime}$	4 • .	***	171

размещения	
Срок исполнения	01.01.2014
Финансирование	
Источник	Муниципальный район "Алексеевский район и город Алексеевка" Белгородской области
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4010411
Наименование	Электроэнергия
Контракт № 3 опубли	кован 14.03.2013
Сумма	340000 RUB
Исполнитель	"АЛЕКСЕЕВСКАЯ ТЕПЛОСЕТЕВАЯ КОМПАНИЯ", МУП
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.01.2014
Финансирование	
Источник	Муниципальный район "Алексеевский район и город Алексеевка" Белгородской области
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4030101
Наименование	Теплоэнергия
Контракт № 61-2-2420	01 опубликован 14.03.2013
Сумма	31000 RUB
Исполнитель	"ГАЗПРОМ МЕЖРЕГИОНГАЗ БЕЛГОРОД", ООО
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.01.2014
Финансирование	
Источник	Муниципальный район "Алексеевский район и город Алексеевка" Белгородской области
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	

Код ОДКП	1112830
Наименование	Природный газ
Контракт № 28103434	0470 опубликован 14.03.2013
Сумма	47000 RUB
Исполнитель	Центр продаж и обслуживания клиентов территориального управления № 3 Приволжского филиала Открытого акционерного общества междугородной и международной электрической связи "Ростелеком"
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.01.2014
Финансирование	
Источник	Муниципальный район "Алексеевский район и город Алексеевка" Белгородской области
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	6420020
Наименование	Оказание услуг связи
Уровень бюджета Предмет контракта Код ОДКП	Алексеевка" Белгородской области местный бюджет 6420020

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Щербаковский культурный центр" Кущинского сельского поселения муниципального района "Алексеевский район и город Алексеевка" Белгородской области, Муниципальное казенное учреждение культуры базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Щербаковский культурный центр" Кущинского сельского поселения муниципального района "Алексеевский район и город Алексеевка" Белгородской области, Муниципальное казенное учреждение культуры в ЕГРЮЛ были произведены 24.12.2012. Компания "Щербаковский культурный центр" Кущинского сельского поселения муниципального района "Алексеевский район и город Алексеевка" Белгородской области, Муниципальное казенное учреждение культуры зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 309803, Белгородская обл, Алексеевский р-н, Щербаково с, Центральная, 16, - и специализируется на Деятельность библиотек, архивов, учреждений клубного типа. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3122509136, ОГРН 1123122000572, ОКПО 22254379.